Oś-4313/42/2006
ZAWIADOMIENIE O UNIEWAŻNIENIU POSTĘPOWANIA

Gmina Sadkowice informuje, że postępowanie o zamówienie publiczne 
pn :Dowóz dzieci do szkół na terenie Gminy Sadkowice w roku szkolnym 2006/2007 zostało unieważnione na podstawie art. 89 ust. 1 pkt  8 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Uzasadnienie :

W Krajowym Rejestrze Sądowym w dziale 2 rubryce 1 – określającej organ uprawniony do reprezentacji podmiotu podano „każdy członek zarządu reprezentuje Spółkę samodzielnie z tym że, zaciąganie zobowiązań powyżej 100 tys zł wymaga współdziałania dwóch członków zarządu lub jednego członka zarządu z prokurentem”. W dokumentacji przetargowej złożonej przez Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej w Skierniewicach Spółka z o.o. O/w Rawie Mazowieckiej znajduje się upoważnienie i pełnomocnictwo wystawione na Pana Czesława Matusika, jednakże w podpisie widnieje tylko podpis Prezesa Zarządu Dariusza Kumosińskiego. Przedmiot  umowy jest zobowiązaniem przekraczającym 100 tys zł.
Od niniejszej decyzji przysługują środki ochrony prawnej, których procedury określono w ustawie z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych - dział VI "Środki ochrony prawnej".
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